

《青岛谍云》《胶东王都那人那事儿》举行签售仪式

□文/图 半岛记者 王晓伟 李珊
通讯员 宗绪昌

11月30日上午,《青岛谍云》《胶东王都那人那事儿》签售仪式在平度市新华书城举行。

平度市人民政府副市长于敬军出席并致辞,平度市文化广电新闻出版局党委书记、局长刘成爱,副局长孙连英,平度市文化市场行政执法局副局长金秉坤,古岷镇党委副书记袁京江,平度市新华书店有限责任公司副经理吴爱岐参加有关活动。

刘成爱向平度市档案馆、图书馆、博物馆、平度一中、平度九中、平度经济开发区小学赠送了《青岛谍云》《胶东王都那人那事儿》图书。

吕温泉、李伟刚分别介绍了《青岛谍云》《胶东王都那人那事儿》成书过程。



签售仪式现场。

于敬军在致辞中代表平度市委、市政府对《青岛谍云》《胶东王都那人那事儿》的出版发行表示热烈祝贺,向各位嘉宾和广大市民朋友的到来表示诚挚地欢迎和衷心地感谢。他说,平度籍知名作家吕温泉同志的长篇小说《青岛谍

云》,全面反映了解放时期我们地下党与国民党中统军统特务的惊险斗争和较量,是平度红色历史文化的又一次精彩绽放;著名作家李伟刚同志《胶东王都那人那事儿》讲述了拥有2500多年历史即墨故城的历史故事,为广大市民朋

友们了解平度历史,感受平度文化提供重要参考和借鉴。两部佳作的顺利诞生,必将在全社会引起强烈反响,对于讲好平度故事,提升平度自信,推动平度文化建设、经济社会发展有重要意义。

于敬军希望各有关部门特别是文化部门要更加重视文学艺术的发展和创作,深入挖掘平度特色文化题材,从平度悠久的历史、深厚的文化积淀和极具特色的民风民俗中,挖掘、整理和利用好这些宝贵的文化财富,为创作出更多的文艺精品提供支持。广大作者朋友们要做弘扬社会主义主旋律、发出平度好声音的追求者和传播者,始终坚持以人民为中心的创作导向,不断提高个人修养,积极响应时代召唤,创作更多接地气的精品力作,努力编写更多无愧于时代的文学精品,为加快实现我市文化繁荣提升做出更大的贡献。

平度市举行第67届群众业余文艺创作汇演

□半岛记者 王晓伟 李珊 通讯员 宗绪昌 孙倩倩

12月20日,由中共平度市委宣传部分、平度市文化广电新闻出版局主办,平度市文化馆、各镇(街道)、开发区承办的“‘知我平度·爱我家乡’平度市第67届群众业余文艺创作汇演”在同和文化中心举行。

今年的群众业余文艺创作汇演以党的十九大精神 and 习近平总书记系列重要讲话精神为指导,以原创为主要形式,弘扬主旋律,彰显民族精神和时代精神,传递正能量,建设新平度,共圆中国梦。注重吸收优秀传统文化与现代时尚文化相结合,体现地方特色、民间特色和时代特色,集中反映平度市经济社会发展、新农村建设、特色小镇打造等取得的伟大成就。

“知我平度·爱我家乡”举行谷守君书法展暨捐赠仪式

□半岛记者 王晓伟 李珊 通讯员 宗绪昌

12月19日,由平度市文化广电新闻出版局、平度市教育体育局主办,平度市书画艺术联盟承办,平度经济开发区高级中学协办的“知我平度·爱我家乡”谷守君书法作品展暨捐赠仪式在平度经济开发区高级中学报告厅举行。平度市人大常委会原副主任、市书画艺术联盟主席许锡友出席并讲话。平度市文广新局党委书记、局长刘成爱,平度市教育体育局局长柴生华、副局长马学兵,平度市新华书店董事长、总经理刘兴元,平度市文化市场行政执法局副局长金秉坤,开发区高级中学校长吕月安,平度市书画艺术联盟副主席李言豪、高登舟参加有关活动。

仪式由刘成爱主持,许锡友讲话,谷守君、吕月安分别致辞,柴生华代表教育体育局向谷守君颁发收藏证书,谷守君向平度经济开发区高级中学赠送藏品。

微电影《醒来2》举行开机仪式

□文/图 半岛记者 王晓伟 李珊 通讯员 宗绪昌

12月3日上午,微电影《醒来2》在平度市同和街道姚家荆戈庄文化广场举行开机仪式。中国乡土艺术协会影视专业委员会副秘书长、中央新影音乐微电影副主编、《醒来2》导演陈修远,《醒来2》导演庄艳玲,平度市人民政府副市长于敬军,平度市市政协副主席、民革平度总支主委、《醒来2》编剧刘明娟,平度市市委统战部常务副部长张海波,平度市文化广电新闻出版局党委书记、局长刘成爱,平度市同和街道党工委书记夏英平,平度市文广新局副局长孙连英参加了开机仪式。

微电影《醒来2》开机仪式由刘成爱主持。于敬军发表致辞并宣布电影开机,陈修远发表致辞并呈献片名书法作品,刘明娟介绍了剧本创作情况。

于敬军在致辞中说,微电影《醒来2》开机仪式,这既是助推平度市影视文化事业发展的一件大喜事,更是深入开展“知我平度·爱我家乡”主题教育活动的一项重要举措。影片的拍摄对于讲好



开机仪式现场。

平度故事,弘扬平度精神,树立平度自信必将产生积极推进作用。于敬军强调,微电影《醒来2》将正式开机,短短3个月,刘明娟继《醒来》后又创作出这部弘扬正能量、传递好声音的精品佳作,通过讲述我们平度自己的好故事,聚焦中华优秀传统文化的传承弘扬,必将吸引和动员越来越多的人传承弘扬中华优秀传统文化,促进中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,让中华优秀传统文化在新时代文明实践中焕发出新的强大生机与

活力,让平度在改革发展中充满更多的温暖和力量。于敬军希望各位领导、各位来宾、新闻媒体界的朋友们,今后能够一如既往地关注、支持平度发展,希望文化部门和广大文化工作者乘势而上、顺势而为,创作出更多文艺精品,不断发出好声音,凝聚正能量、展现新面貌。

青岛宏泰铜业有限公司副总经理冷传忠代表赞助单位致辞,演员代表刘秀霞表态发言。全体领导、嘉宾、主创人员、剧组代表合影留念。

曹文轩“共读书房”小型读者见面会举行

□文/图 半岛记者 王晓伟 李珊 通讯员 宗绪昌 王玉欣

12月22日晚,曹文轩小型读者见面会在“共读书房”举行。平度市文广新局党委书记、局长刘成爱,平度市广播电视台台长苗爱萍,平度市文广新局副局长孙连英,西关小学校长董福寿及广大读者朋友们参加了此次见面会。

见面会上,“共读书房”负责人做了书房介绍,刘成爱致辞,并与曹文轩共同为“共读书房”揭牌。

刘成爱在致辞中说,推动全民阅读,是一项长期而又艰巨的工作,可谓功在当代,利在千秋。近年来,市文广新局高度重视全民阅读推广特别是乡村阅读推广工作,工作取得显著成效。落实“书香平度”建设工程,实施“行走的书籍”乡村阅读推广工程,举办“首届乡村阅读推广论坛”,全面推广平度市“行走的书籍”乡村阅读经验,推行“你买书,我买单”阅读活动,创办“图书馆+书院”阅读讲堂,扶



“共读书房”揭牌。

持文学精品创作。刘成爱强调,曹老师的到来是对平度市全民阅读工作极大的肯定与鼓励,希望曹老师对今后平度文化繁荣发展特别是全民阅读推广工作提出更多的宝贵意见和建议;希望共读书房的建立能引导越来越多的青少年养成“爱读书、勤读书、读好书、善读书”的良好习惯,推动平度市全民阅读工作进一步发展;希望各位读者朋友们做真善美的追求者和传播

者,做平度文化的宣传者与歌颂者。曹文轩在见面会上与在场的领导嘉宾、小读者们进行了交流互动。曹文轩用三个《放羊的孩子》的故事告诉小读者们“财富不在远方,财富就在我们脚下。”“创造的自由是无边无际的。”“阅读是写作的前提,写作是阅读的结果”这三个有关朗读、写作的道理。见面会结束后,曹文轩与现场嘉宾、小读者们合影留念。